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Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het lid Hamer (PvdA) van uw Kamer over het vervallen 
van de stagebegeleidingsvergoeding. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw brief met kenmerk 2050615860. 
 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
 
 
 
Maria J.A. van der Hoeven 
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Antwoord op de vragen het lid Hamer (PvdA) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 
over het vervallen van de stagebegeleidingsvergoeding. (Ingezonden 28 juni 2006, kenmerk 
2050615860) 
 
 
1 
Bent u op de hoogte van het vervallen van de ‘Regeling stagebegeleidingsvergoeding voor scholen voor 
primair en voortgezet onderwijs en instellingen voor beroepsonderwijs en volwasseneneducatie’ (Gele 
Katern, 15 september 2004, nummer 14 en OCW mededeling 25 januari 2006)? 
 
Ja 
 
2 
Klopt het dat hierdoor een ‘gat’ ontstaat tussen het vervallen van bovengenoemde regeling en het 
toekennen van extra middelen aan de onderwijsinstellingen voor primair onderwijs (po) en voortgezet 
onderwijs (vo) voor de professionalisering van onderwijspersoneel per 1 augustus 2006? 
 
Neen, dat klopt niet zonder meer. Er kon voor de periode januari tot en met juli 2006 geen beroep 
worden gedaan op een subsidieregeling, maar tot dit jaar ontvingen lerarenopleidingen eenmaal per 
jaar een budget (gerelateerd aan de onderwijsvraag) voor de begeleiding van stagiairs door de school. 
Dat geld ontving de lerarenopleiding per kalenderjaar (doorgaans in het laatste kwartaal), omdat de 
bekostiging van het hoger onderwijs is gebaseerd op kalenderjaren. Vanaf 1 augustus ontvangen 
scholen middelen, o.a. voor dit doel. Scholen hebben al de beschikking over een schoolbudget dat zij 
kunnen aanwenden voor de bekostiging van o.a. de begeleiding van stagiaires. Met het convenant 
professionalisering onderwijspersoneel dat op 30 juni jl. met sociale partners is overeengekomen 
wordt structureel € 100 mln. toegevoegd aan de schoolbudgetten (PO) en de lumpsum (VO). Dit 
betekent een stijging van het decentrale budget met ruim 10 procent. Voor een gemiddelde basisschool 
(223 leerlingen) betekent dit een structureel extra budget van € 7.310,=. Voor een gemiddelde school 
in het VO (1.435 leerlingen) betekent dit een structureel extra budget van € 62.600. Scholen hebben 
dus de mogelijkheid ervoor te kiezen om dezelfde hoeveelheid middelen in te zetten voor begeleiding 
van stagiairs als zij tot heden via de lerarenopleiding ontvingen. Er hoeft dus geen gat te vallen, tenzij 
de gebruikers van de middelen (de scholen) anders kiezen. 
 
3 
Worden scholen voor primair onderwijs, voortgezet en beroepsonderwijs die studenten stageplaatsen 
aanbieden hier niet de dupe van, aangezien zijn geen extra middelen voor stagebegeleiding zullen 
krijgen voor de lerarenopleiding? 
 
Neen. Zie het antwoord op vraag 2. 


